



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. "Московска" № 33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
CO15-9300-140/4/28.04.15

ЧРЕЗ
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО
Г-ЖА АННА СЛОВОВА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане CO15-9300-140/28.04.2015г.

Уважаема госпожо Славова,

Във връзка с поставени въпроси, относно изграждането на обекти „Изграждане, реконструкция и рехабилитация на пешеходни алеи и тротоари в гр.Банкя- 1 етап” и „Възстановяване на зона за обществен отдиш, парк „Ротонда”, УПИ VI-парк, кв.38, гр.Банкя, Ви предоставям следната информация:

1. Стойности:

- за СМР – 1 424 630,76лв.; изплатени – 769 993,30лв.
- за строителен надзор -21 000лв.; изплатени - 7560лв.
- за инвеститорски контрол – 14 000лв.; изплатени - 5040лв.
- за авторски надзор – 21 372лв.; изплатени - 8548,8лв.

Начало: 30.10.2013г.

Продължителност: 120 дни, като времетраенето се удължава /СМР се спират временно/ поради факта, че на същата работна площадка се изгражда и обект „Изграждане на инженерна инфраструктура на ВиК мрежата на гр. Банкя и на кварталите Градоман, Михайлово, Вердикал и с.Иваняне, район Банкя-главни канализационни колектори и подмяна на съществуващи водопроводи попадащи по трасетата им". Двата строежа технологично са взаимно свързани.

2. Финансиране: Републикански бюджет

3. Какво предвиждат двата проекта:

Проектите предвиждат цялостно изграждане на архитектурно пространствената среда на центъра на гр. Банкя в съответствие със съвременните изисквания.

По същество се изгражда площадно пространство, с каквото градът до момента не разполагаше. То е обзаведено с нови символи и елементи като: часовникова кула с чешми за минерална вода в основата, линейни водни ефекти, възстановяващи присъствието на река в комбинация със сухи фонтани, амфитеатрални пространства. Предвидени са възможности за отдиш и забавления, а също така и провеждането на мероприятия свързани с различни празници и културни събития, включително и търговска дейност с

временен характер- панаири, тематични базари за местна продукция и други. При разработването на идеята е даден превес на пешеходното и велосипедно движение. Същевременно е осигурен достъп за зареждане и обслужване, както и достъп за пожарни коли и линейки. Доразвита е зелената система и е осигурена връзка между основните паркове на града.

4. Етап на изпълнение:

По строеж „Възстановяване на зона за обществен отдих, парк „Ротонда““ строително монтажните работи са завършени на 85% от целия обем. Предстои довършване на озеленяването на парка; изпитване на новата автоматизирана поливна система. Изпитването ще се извърши след подаване на вода от новоизградения водопровод на водния цикъл на гр. Баня. Предстои монтаж на разпръсквателните дюзи на новоизградените фонтани и тяхното включване за изпитване.

Срокът на завършване на строително монтажните работи е на 30.05.2015г.

По строеж „Изграждане, реконструкция и реализация на пешеходните алеи и тротоари“, строително монтажните работи са завършени на 75% съгласно одобрения проект. Изпълнени са малкият и големият форум, водни ефекти, монтирана е часовниковата кула. Изпълнени са 80% от настилката на алеите. Изпълнява се озеленяването, съгласно проекта по ландшафтната архитектура. Предстои завършване на настилки, озеленяване, монтаж на пейки, завършване на водната кула с часовника, завършване на парапетите на моста, монтаж на осветителни тела и други. Предстои изпитване на поливна система, водни ефекти и парково осветление. Срокът на завършване е на 30.07.2015 г.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА



За Кмет

Зам. кмет: *В. Величова*

Заповед за заместване № *РД/С-4860*